
Στο πλευρό του Αγοραστού, στα Τρίκαλα, η Δήμητρα Νάτσινα  και η Παναγιώτα Μανταλιά

Δυο εξέχουσες προσωπικότητες των Τρικάλων, η Γιατρός Δήμητρα Νάτσινα και η
εκπαιδευτικός 
Παναγιώτα Μαντα-λιά
είναι υποψήφιες με το συνδυασμό...

      

«Συμμαχία υπέρ των πολιτών» του Περιφερειάρχη Θεσ-σαλίας Κώστα Αγοραστού,
στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Μαΐου στη ΠΕ Τρικάλων.

  

Δήμητρα Νάτσινα

  

Η Δήμητρα Νάτσινα γεννήθηκε στην Γερμανία και μεγάλωσε στην Φαρκαδόνα
Τρικάλων. Μετά την αποφοίτησή της από την Ιατρική σχολή, εγκαταστάθηκε μόνιμα
στα Τρίκαλα. Το 2015 έλαβε την ειδικότητα της Γενικής/Οικογενειακής Ιατρικής και
έκτοτε δραστηριοποιείται στον χώρο της Υγείας. Είναι Επιμελήτρια του Κέντρου
Υγείας Πύλης, Περιφερειακό Ιατρείο Στουρναραίϊκων του ορεινού όγκου της Πύλης
Τρικάλων. Παράλληλα, είναι εκλεγμένο μέλος του ΔΣ του Ιατρικού συλλόγου
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Τρικάλων, συνεχώς, από το 2008 έως και σήμερα. Μέλος της WONCA (Παγκόσμιος
Οργανισμός των Οικογενειακών Ιατρών), της Ελληνικής Διαβητολογικής Εταιρείας
Βορείου Ελλάδος, του Ελληνικού Κολλεγίου Γενικών Ιατρών (Ε.ΚΟ.ΓΕ.ΝΙΑ) κ.α. Έχει
παρουσιάσει πληθώρα επιστημονικών εργασιών και ανακοινώσεων και
συμμετέχει ενεργά σε ιατρικά συνέδρια. Από το 2019 είναι συντονίστρια της 1ης
Τοπικής Ομάδας Υγείας Τρικάλων (1η Τ.ΟΜ.Υ Τρικάλων)
Παναγιώτα Μανταλιά

Η Παναγιώτα Μανταλιά είναι από τα Τρίκαλα. Αρχικά ασχολήθηκε ως πρακτική με
τα ευρωπαϊκά αναπτυξιακά προγράμματα για έξι μήνες. Είναι 16 χρόνια μάχιμη
εκπαιδευτικός, κλάδου Οικονομίας (ΠΕ80) στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση.
Διδάσκει στο Γυμνάσιο Μουζακίου και στο Γυμνάσιο με Λ.Τ Μαγούλας. Είναι
κάτοχος μεταπτυχιακού στην Οργάνωση και Διοίκηση της Εκπαίδευσης από το
Παιδαγωγικό τμήμα του Πανεπιστημίου του Βόλου. Γνωρίζει άπταιστα Αγγλικά και
λίγα Ιταλικά. Έχει συμμετάσχει ως εισηγήτρια σε πολλά συνέδρια και έχει
δημοσιεύσει άρθρα της σε πολλά έγκριτα επιστημονικά περιοδικά. Έχει
συμμετάσχει στο Μητρώο Ειδικών Επιστημόνων-Αξιολογητών για την αξιολόγηση
του εκπαιδευτικού υλικού Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του
Ι.Ε.Π(ΚΩΔ ΕΡΓ: ΟΠΣ295450), είναι εγγεγραμμένη στο Μητρώο εκπαιδευτών του
Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου ως εκπαιδευτής ενηλίκων, υπεύθυνη
Παρατηρητηρίου Σχολικής Βίας του 1ου Γυμνασίου Μουζακίου, μέλος της
Π.Ε.ΕΚ.Π.Ε (Πανελλήνια Ένωση Εκπαιδευτικών Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης).
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